ESTAT DE CARREGUES:

PES PROP| ESTRUCTURA (JASSERES DE FUSTA)
+ PES PROPI COBERTA (PANELLS SANDWITCH)
+ SOBRECARREGA DE MANTENIMENT | NEU
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0 =MW =15,04T / (b-h*/ 6) < 200

Suposant una doble biga amb base de 20cm =

\\ El cantell de cada una de les bigues ha de ser d'1,10m.
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COMPLEX ESPORTIU | HOTEL AL PORT DE BARCELONA
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Tt x 27,30m = 21,027

> AXILTOTAL JASSERA=0.7
g=2253Tm

= 15,30my/
 MOMENT = MgaP / 8 = 770kg/mi x ( ¥
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> Caley
200) del cantey (considerant ag,
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PREDIMENSIONAT JASSERES DE FUSTA LAMINADA (cas tipus)

> Estat de carregues:

- Pes propi de la coberta:
- Coberta sandwitch zinc e=1,2mm

afllament

fusta fonoabsorbent

0,10kN/m? = 10kg/m?
0,14kN/m? = 14kg/m?
0,15kN/m? = 15kg/m?
0,39kN/m? = 40kg/m?
- Sobrecarrega d'Us (manteniment): Maqueta d'estrucura
- Segons CTE 0,40kN/m? = 40kg/m?
- Sobrecarrega de neu:

- Segons CTE 0,60kN/m? = 60kg/m?

TOTAL 1,40kN/m? = 140kg/m?
> Determinem el pes per metre lineal que afectara a cada jassera ja que les llums
s6n variables.

140kg/m? x 5m = 700kg/ml

> Calcul de l'axil:
Calculem la carrega total de la jassera: X
Q*=Qx1,1=700kg/m?x 1,1 = 770kg/ml
Qt = 770kg/ml x 35,30m = 27,181 kg = 27,20T

27,20T
Cada biga soporta un axil de 13,60T

> Calcul del moment maxim:

M=qP / 8 = 770kg/ml X (22,10m)? / 8 = 47Tm 13,60T

13,60T
> Calcul del cantell (considerant com a o admissible de la fusta 200)
g =MW =47T/ (b-h?/ 6) < 200

Suposant una doble biga amb base de 20cm =
El cantell de cada una de les bigues ha de ser d'1,90m.
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Detall d'estructura

ALGAT D2

SECCIO TIPUS D1
RECOLGAMENT BIGA AMB PILAR
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